

ROMANIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
Inspectoratul General al Poliției de Frontieră
Școala de Pregătire a Agențiilor Poliției de
Frontieră „Avram Iancu” Oradea



ANUNȚ
CU PRIVIRE LA PLANIFICAREA LA TESTAREA PSIHOLOGICĂ A
CANDIDATULUI CARE ȘI-AU DEPUȘ CERERE DE ÎNSCRIERE LA
CONCURSUL PENTRU OCUPAREA POSTULUI DE
OFITER SPECIALIST II – RESURSE UMANE – POZIȚIA 101
DIN CADRUL COMPARTIMENTULUI RESURSE UMANE

În conformitate cu prevederile Legii nr 360/2002 privind Statutul polițistului, ale OMAI 140/2016 privind activitate de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne și ale OMAI nr 23/2015 privind activitatea de psihologie în Ministerul Afacerilor Interne, toate cu modificările și completările ulterioare.

Vă informăm că activitatea de evaluare psihologică a candidatului înscris la concursul pentru ocuparea postului de **ofiter specialist II – Resurse Umane – Poziția 101**, din cadrul compartimentului Resurse Umane, prin încadrare directă va avea loc în data de **10.07.2024, de la ora 08.15** la sediul **Centrului de Psihosociologie din București, șoseaua Olteniței nr. 158-160, sector 4, corp C**, în incinta Institutului de Studii pentru Ordine Publică, (nu este permisă intrarea cu mașina personală în incintă).

Candidatul cu numărul de identificare: **1224849** se va prezenta la data și ora stabilită și va avea asupra sa **documentul de identitate valabil (Cartea de identitate/Pașaport) și 2 pixuri cu pastă de culoare albastră**. **Candidatul nu va avea asupra sa telefonul mobil sau smartwatch.**

Candidatul este programat pentru evaluare psihologică astfel:

Nr. crt.	Codul unic de identificare	Data și ora evaluării	Observații
1.	1224849	10.07.2024, ora 08.15	

CANDIDATUL ABSENT NU VA PUTEA SOLICITA O REPROGRAMARE.

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine se formulează în scris, în nume personal, se adresează Centrului de Psihosociologie al MAI și se depune la sediul Școlii de Pregătire a Agențiilor Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea, situat în localitatea Oradea, strada Calea Aradului, nr 2, județul Bihor, în termen de 3 zile lucrătoare de la data luării la cunoștință a avizului psihologic, urmând a fi înaintat, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea soluționării acestuia, conform prevederilor legale în vigoare.

ÎNTOCMIT
Secretar